
Ansicht von Osten

vorhand. Geländeverlauf am
Gebäude geplanter Geländeverlauf am

GebäudeStraßenverlauf Glasmühlstraße

Schleifmühlstraße
-0,04

+0,51

-0,32

Ansicht von Westen

vorhand. Geländeverlauf am
Gebäude

geplanter Geländeverlauf am
Gebäude

G
r.-

st
.-g

re
nz

e

+-0,00

+-0,00

+0,51
+0,17

Ansicht von Süden

Glasmühlstraße

vorhand. Geländeverlauf am
Gebäude (Wohnhaus)

geplanter Geländeverlauf am
Gebäude

+0,51

-0,04

Ansicht von Norden

geplanter Geländeverlauf
am Gebäude

vorhandener Geländeverlauf
am Wohngebäude

Glasmühlstraße

+-0,00
+0,17

+0,17

-0,31-0,32

30
2,
75

20
2,
75

20
2,
75

20
35

1,
54

30
16

2,
59

20
16

2,
59

20
16

2,
59

36
1,
73

9,
20

1,
54

6,
30

9,
04

1,
54

Dachneigung: 15°
Deckung: Dachsteindeckung

Alle Außenbauteile gem.
Wärmeschutznachweis ausführen!
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Alle tragenden und aussteifenden Bauteile
gem. Brandschutznachweis und
Tragwerksplanung ausführen

OK
RFB
-0,16

Drainage einbauen
Fundamente frostfrei und auf tragfähigen Grund

gem. Tragwerksplanung;
Frostschürzen nach Bedarf vorsehen!

Keller wasserdicht
ausführen mit
Feuchtigkeits-

abdichtung gem. DIN

Fugenband einbauen

Wärmedämmung der Bodenplatte gem. EnEV-Nachweis!
Kiesfilterschicht und Isolierung nach DIN !
Fundamenterder einbauen!

Flachdachabdichtung
gem. DIN

W
an

dh
öh

e 
ab

 O
K 

FF
B 

EG
   

   
G

ie
be

l-/
Fi

rs
th

öh
e

W
an

dh
öh

e 
ab

 O
K 

R
FB

 E
G

   
   

G
ie

be
l-/

Fi
rs

th
öh

e

Dieser Eingabeplan ersetzt nicht die Ausführungs- und Detailplanung.
Dieser Plan ist zur Maßentnahme nicht geeignet.
Vor Baubeginn sind die Nachweise für Standsicherheit, Brandschutz, Wärmeschutz und Schallschutz
anzufertigen und in der Ausführung zu berücksichtigen!
Die Grundwasserstände und Baugrundverhältnisse wurden für die Eingabeplanung nicht untersucht.
Entsprechende leistungen(z. B. Erstellen eines Bodengutachtens) sind vor Baubeginn vom Bauherrn zu
veranlassen und in den Ausführungsplanungen zu berücksichtigen.
Wir dieser Plan als Ausführungsplan verwendet, sind alle Maß- und Größenangaben eigenverantwortlich zu
prüfen.
Unstimmigkeiten sind vor Baubeginn mit der Bauleitung zu klären.
Regen- und Schmutzwasserleitungen sind nach den zum Zeitpunkt der Ausführung geltenden Regelwerken
und DIN-Vorschriften auszuführen.
Vor Baubeginn ist die Höhenlage des Kanals zu überprüfen.
Unter der Rückstauebene liegende Entwässerungseinrichtungen sind gegen Rückstau zu sichern.
Sämtliche Fußbodenaufbauten und weiteren Ausbaudetails sind mit den übrigen Ausbaugewerken
abzustimmen.
Die Stellplätze sind gem. der Stellplatzsatzung und der Garagen- und Stellplatzverordnung auszuführen.
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Glasmühlstraße

Vorhaben- und Erschließungsplan - vorhabenbezogener Bebauungsplan
Nr. 30 - 6. Änderung - An der Josef-Reindl-Straße
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NEUBAU EINES MEHRFAMILIENHAUSES
MIT GARAGE UND STELLPLÄTZEN
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